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Οι «Ημέρες Καριέρας» της ΔΥΠΑ επιστρέφουν 
εδώ απ΄όπου ξεκίνησαν 
By Μ.Χ. 
 

 
 
Η έλλειψη εξειδικευμένου προσωπικού αναδεικνύεται ως ένα από τα σοβαρότερα 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις όχι μόνο στην 
Ελλάδα αλλά και σε ολόκληρη την Ευρωπαϊκή Ένωση, με τους Έλληνες 
μικρομεσαίους να απαντούν στην πρόσφατη έρευνα του Ευρωβαρόμετρου για 
το θέμα, ότι σε ποσοστό 77% δυσκολεύονται να βρουν και να προσλάβουν 
προσωπικό με τις κατάλληλες δεξιότητες. 

Σε αυτό το έλλειμμα η ΔΥΠΑ «απαντά» με καινοτόμες δράσεις που στόχο έχουν να 
μειώσουν την απόσταση μεταξύ των επιχειρήσεων και του εργατικού δυναμικού. 
Να καθιερώσουν δηλαδή έναν νέο τρόπο άφιλτρης διασύνδεσης τους, χωρίς 
διαμεσολαβητές αλλά και γραφειοκρατικές διαδικασίες παλαιού τύπου. 

Προς αυτή την κατεύθυνση «γεννήθηκαν» πριν από περίπου 3 χρόνια οι «Ημέρες 
Καριέρας», μία πρωτοπόρα δράση που ξεκίνησε εδώ στη Θεσσαλονίκη και μετά 
από 25 πολύ επιτυχημένες εκδηλώσεις σε όλη την Ελλάδα, επιστρέφει για πέμπτη 
φορά στη συμπρωτεύουσα, αυτό το Σάββατο, 24 Φεβρουαρίου, στο Βελλίδειο 
Συνεδριακό Κέντρο. 



Άνεργοι και εργαζόμενοι από τις 10 το πρωί έως και τις 6 το απόγευμα θα  έχουν 
τη δυνατότητα να συνομιλήσουν με εκπροσώπους 120 και πλέον επιχειρήσεων 
που αναζητούν προσωπικό για περισσότερες από 2.500 θέσεις εργασίας, 
διαφόρων ειδικοτήτων. 

Η πολύ μεγάλη συμμετοχή των επιχειρήσεων και στην εκδήλωση μας στη 
Θεσσαλονίκη, αποδεικνύει πως η στρατηγική πάνω στην οποία βασίζεται η 
προσπάθεια μας να συμβάλλουμε στην καλύτερη σύζευξη προσφοράς και ζήτησης 
εργασίας, είναι προς τη σωστή κατεύθυνση. 

Παράλληλα σηματοδοτεί πως έχει ξεπεραστεί σε μεγάλο βαθμό η 
επιφυλακτικότητα του κόσμου του επιχειρείν απέναντι σε φορείς του δημοσίου. 
Από την αρχή που αναλάβαμε τη διοίκηση της ΔΥΠΑ αυτό ήταν ένα από τα 
στοιχήματα μας, να εδραιώσουμε ένα κλίμα εμπιστοσύνης και αξιοπιστίας με τις 
επιχειρήσεις, προς όφελος και δικό τους αλλά και των εργαζομένων. 

Αυτό το στοίχημα με πολλή δουλειά και στοχευμένες δράσεις  σιγά-σιγά το 
κερδίζουμε, όπως μαρτυρούν και εκπρόσωποι ισχυρών επιχειρηματικών ομίλων οι 
οποίοι μας μεταφέρουν πως στη ΔΥΠΑ δεν βλέπουν πλέον έναν δυσκίνητο φορέα 
με παρωχημένα εργαλεία, αλλά έναν άμεσο και αποτελεσματικό σύμμαχο, ο 
οποίος  αφουγκράζεται τις ανάγκες , τον παλμό και τις μεγάλες απαιτήσεις τους. 

Στην εκδήλωση της Θεσσαλονίκης οι πολίτες δεν θα έχουν μόνο τη δυνατότητα 
να συνομιλήσουν απευθείας, χωρίς προκαθορισμένο ραντεβού, με εκπροσώπους 
εταιρειών που αναζητούν προσωπικό. 

Εφόσον το επιθυμούν θα μπορούν παράλληλα να παρακολουθήσουν, δωρεάν,  
εργαστήρια (workshops) συμβουλευτικής, από εξειδικευμένους εργασιακούς 
συμβούλους της ΔΥΠΑ οι οποίοι θα πραγματοποιήσουν εργαστήρια (workshops) 
συμβουλευτικής για τη δημιουργία αποτελεσματικού βιογραφικού, για την 
προετοιμασία επαγγελματικής συνέντευξης, τα βήματα για μία επιτυχημένη 
επιχειρηματική ιδέα και την χρήση των κοινωνικών δικτύων για την αναζήτηση 
εργασίας. 

Επιπρόσθετα θα έχουν τη δυνατότητα να να παρακολουθήσουν δράσεις που 
διοργανώνουν οι Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας, με συμμετοχή 
εκπαιδευτικών και μαθητών, ενώ σε όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης στελέχη της 
Μονάδας Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (ΜΕΜΜΕ) θα 
παρέχουν πληροφορίες για τις δράσεις και τα προγράμματα της ΔΥΠΑ. 

Οι «Ημέρες Καριέρας» είναι μόνο ένας κρίκος στην αλυσίδα των δράσεων που 
υλοποιούμε για την μείωση της ανεργίας και την ενίσχυση της απασχόλησης. Με 
συμμάχους μας μεσαίες και μεγάλες επιχειρήσεις εγνωσμένου κύρους αλλά και με 
την αξιοποίηση καινοτόμων εργαλείων, θα συνεχίσουμε με σταθερό βηματισμό 
την προσπάθεια μας να γίνει η ΔΥΠΑ, συνώνυμο της εργασίας, με τον άνθρωπο 
πάντα στο επίκεντρο. 

 

 
Σπύρος Πρωτοψάλτης 

Διοικητής ΔΥΠΑ 

Εθνικός Συντονιστής Δεξιοτήτων 

Πρόεδρος Εθνικού Συμβουλίου Δεξιοτήτων Εργατικού Δυναμικού  


